



运市中心医院

24小时医患通服务平台热线: 0359-96555

为高标准建成省级区域医疗中心,打造晋陕豫黄河金三角区域旗舰医院不懈奋斗!

—运市中心医院

跻身全国前10%

市中心医院“国考”再获“A+”等级

运城晚报讯 近日,国家卫生健康委公布2023年度三级公立医院绩效监测评价结果,市中心医院综合评价等级再次跻身A+行列,这一成绩标志着该院在医疗质量、学科建设、运营管理及科研教学等方面稳居全国先进行列。

国家三级公立医院绩效考核在业内被誉为“国考”,是考核医疗综合能力和水平的“金标尺”,根据考核结果医院

被划分为A、B、C、D4个等级。2023年度参加国家三级公立医院绩效评价的综合医院有1588家,A+等级为同类别医疗机构的1%~10%、A等级为10%~20%、B++等级为20%~35%。

近年来,在市委、市政府的坚强领导下,在市卫健委的正确指导下,市中心医院牢固树立以人民为中心的发展理念,在战略上深入思考,在战术上创新布局,以“12345”工作总思路为抓手

手,以提升医院“新质生产力”为突破口,在构建新体系、引领新趋势、提升新效能、激活新动力、建设新文化、探索新路径5方面持续发力,全力构建“患者满意、员工幸福”的现代化医院,医院各项事业呈现出稳中向好、稳中有进的良好态势,为运城市卫生健康事业的持续发展注入了强大动力。

此次获评“A+”等级,是自2018年度国家开展全国三级公立医院绩效监

测以来,市中心医院再次获得A+评价(2022年度),是医院坚持公益性导向、深化改革创新的实践成果,标志着医院高质量发展迈入新阶段,综合实力稳居全国前列。

下一步,市中心医院将以此次“国考”为新的起点,持续提升医疗服务质量及管理水平,为人民群众提供更加优质、高效、便捷的医疗服务,奋力走在省级区域医疗中心前列。

一站式为您解决“头”等大事 市中心医院头痛门诊开诊

运城晚报讯 头痛是临床常见的症状之一,几乎每个人都曾经患过头痛,但是究其病因却一点都不简单。如果急性头痛未能得到及时正确的诊断、合理的治疗,极易变成慢性头痛,迁延难愈或变生他病。因此,及时诊治

、正确预防头痛至关重要。

为给患者带来规范化、个体化和专业化的治疗,市中心医院日前开设头痛门诊,可以针对偏头痛、紧张性头痛、丛集性头痛、颈源性头痛等,开展精准分型诊疗,揪出困扰你的头痛“元凶”。

时间:每周二、四。

地点:东院区-门诊三楼-内科一诊区。

预约方式:微信搜索“山西省运城市中心医院”小程序,选择东院区-内科-神经内科-头痛门诊。

更多关注 更少疼痛 市中心医院开设癌痛专病门诊

运城晚报讯 多数肿瘤患者在疾病治疗过程中会产生疼痛困扰。疼痛治疗是肿瘤治疗的重要环节,良好的疼痛控制能提高生活质量,增加治疗信心。

为了帮助患者突破疼痛枷锁,市中心医院特别开设癌痛门诊。

癌痛专病门诊主要为以下患者医疗服务:疼痛剧烈,影响睡眠;恶心呕吐,不能口服药物;用药剂量大,出现镇痛药耐药。

时间:每周一上午。

地点:西院区-门诊二楼-疼痛科。

电话:0359-6399258。

预约方式:通过微信搜索“山西省运城市中心医院”小程序进行预约挂号。

国外研修返院,4名医生畅谈收获 “将学到的新技术尽快应用到临床”



▲医生汇报学习感受

上分享了海外研修成果与学术感悟。

2024年年末,心血管内科的

杨卓璇、妇科的魏华、胃肠外科的李文斌、肝胆外科的姚鹏,启程前往意大利米兰尼瓜尔达大型综合医院进行研修。尼瓜尔达大型综合医院在2025年“世界最佳医院”排名中位居意大利榜首,在全球总体排名第37位,其26个临床专科在世界排名前列,包括普通外科、微创手术、移植手术、心脏外科、神经内外科、罕见疾病专科等,医疗技术与服务质量均得到了国际上的广泛认可。

在汇报环节中,4位医生,从各自专业领域出发,总结学习成果,汇报学习感受。他们纷纷表示,为期3个月的沉浸式学习拓展了视野,提升了专业技能。今后会将学到的新技术新理念与工作快速融合,提高医疗水平,更好地服务家乡父老。

援非医生李银琦 开展急救知识讲座

运城晚报讯 3月22日,市中心医院援喀麦隆医疗队队长、急诊科副主任李银琦在喀麦隆雅温得第二大学孔子学院举办急救知识和中医基础知识讲座,此项活动被新华社报道,在社会上引起广泛关注。

活动中,李银琦向大家详细讲解了心肺复苏、海姆立克法等急救知识。其他队员还现场演示了中医针灸等技术,受到了当地居民和学生的欢迎。

去年12月25日,李银琦和5名同事一起启程奔赴喀麦隆。他们被编入中国(山西)第24批援喀麦隆医疗队,开启为期一年的援非医疗工作。他们工作的地点是雅温得妇女儿童医院,这是一所由我国援建的医院。

截至目前,李银琦所在医疗队已指导当地开展复杂CT扫描、术中麻醉管理、腹腔镜、复杂心电图诊断、白内障手术治疗等技术,累计救治患者600余人次。

健康睡眠 人人共享

运城晚报讯 3月21日,在第24个“世界睡眠日”当天,市中心医院门诊大厅内人头攒动,一场以“健康睡眠 人人共享”为主题的义诊活动正在举行。此次活动由该院神经内科、呼吸与危重症医学科及健康促进办公室联合举办,旨在普及睡眠健康知识,帮助市民科学应对睡眠障碍问题,提升全民睡眠健康意识。

活动现场,该院神经内科派出两名资深医师、6名专业护士组成团队,为市民提供免费问诊、睡眠质量评估及个性化健康指导服务。医护人员还针对失眠、鼾症、昼夜节律紊乱等常见问题,结合临床案例进行深入浅出的讲解,吸引众多患者驻足咨询。

“医生,我每晚只能睡三四个小时,该怎么办?”面对市民张先生的困扰,神经内科副主任医师王温辉询问其生活习惯,并建议通过调整作息、减少睡前电子产品使用等方式改善睡眠质量。专家提醒,睡眠问题是不仅是个人困扰,更与高血压、糖尿病、焦虑抑郁等慢性病密切相关,早发现、早干预是应对睡眠障碍的关键。



健康义诊